

Из редакционной почты

Повседневно расширять книжный фонд библиотеки

Я являюсь одним из старейших читателей городской центральной библиотеки, беру здесь книги более 13 лет. Хочется отметить, что работницы библиотеки Мария Андреевна Соловьева, Александра Степановна Гребенки, Агнис Васильевна Климанова внимательно выслушивают нас, знают культурные запросы читателей, дают совет, какую книгу нужно взять.

Приведу такой пример, говорящий о чуткости к людям. Мария Андреевна Соловьева, узнав о том, что я болен, пришла на квартиру, привнесла книги. Я искренне был обрадован таким вниманием со стороны библиотекара.

Нужно вместе с тем сказать о том, что эта библиотека плохо пополняется новинками. Часто мы слышим такой ответ: «Этих книг у нас нет».

Непорядочно, что отдельные произведения классиков русской литературы, советских писателей и поэтов имеются в одном экземпляре. Мало поступает в библиотеку общественно-политических и художественных журналов.

Давно пора исполнениям районного и городского Советов депутатов трудящихся серьезно подумать об удовлетворении культурных запросов трудящихся.

С. ПОПОВ.